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Ιερός Ναός Αγίου Χαραλάμπους (Νέου Χωριού 
Κυθραίας
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις / Ορθόδοξη πίστη

Εορτή Αγίου Ιερομάρτυρος Χαραλάμπους (9-10 Φεβρουαρίου)

Ανακοινώνεται ότι, οι κάτοικοι του Νέου Χωριού Κυθρέας εορτάζουν και εφέτος 
στην προσφυγιά την εορτή του Αγίου Χαραλάμπους. Την Κυριακή 9 Φεβρουαρίου 
2014, ώρα 05:00 μ.μ, θα τελεστεί Πανηγυρικός Εσπερινός στον Ιερό Ναό Αγίου 
Χαραλάμπους Νέου Χωριού Κυθρέας, στην Αγλαντζιά, χοροστατούντος του 
Πανιερώτατου Μητροπολίτου Πάφου κ. Γεώργιου.

Την Δευτέρα 10 Φεβρουαρίου, ημέρα της εορτής του Αγίου Χαραλάμπους, θα 
τελεστεί όρθρος και Θεία Λειτουργία, στον ίδιο Ιερό Ναό, προϊσταμένου του 
Θεοφιλεστάτου Επισκόπου Μεσαορίας κ. Γρηγορίου.
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Κατά τη διάρκεια της Θείας Λειτουργίας θα τελεστεί Δέηση για απελευθέρωση και 
επιστροφή στις πατρογονικές μας εστίες.

Η Εκκλησιαστική Επιτροπή του Ιερού Ναού Αγίου Χαραλάμπους Νέου Χωριού 
Κυθρέας, ανακοινώνει ότι, την Κυριακή 9 Φεβρουαρίου 2014, το πρωί μετά τη Θεία 
Λειτουργία, θα εγκαινιαστεί φιλανθρωπική αγορά και θα ακολουθήσει μικρή 
δεξίωση.

Η φιλανθρωπική αγορά θα παραμείνει ανοικτή και το απόγευμα της Κυριακής, 
καθώς και την Δευτέρα ανήμερα της εορτής του Αγίου Χαραλάμπους.

Εκ της Επιτροπής του Ναού

Οδος Μετεώρων 9 Αγλαντζιά

Εδώ μπορείτε να επισκεφθείτε την ιστοσελίδα του Νέου Χωριού Κυθραίας

**************************************************************************************

Το ιστορικό της ανέγερσης του ναού
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Οι μνήμες για το κατεχόμενο χωριό μας και τις ερειπωμένες εκκλησίες του χωριού 
μας Αγίου Χαραλάμπους, Ιωάννου του Προδρόμου και το ξωκλήσι του Αγίου 
Θεοδώρου, βασάνιζαν συνεχώς το μυαλό του ιερέα του χωριού μας, 
Πρωτοπρεσβύτερου Διομήδη Κωνσταντίνου, ο οποίος σε συνάντηση με τους 
συλλόγους του χωριού και άλλους παράγοντες του χωριού εξέφρασεν τον πόθον 
,την επιθυμία και την θέληση του να εργαστούν όλοι μαζί για ανέγερση του Ιερού 
ναού του Αγίου Χαραλάμπους και αίθουσας εκδηλώσεων στη Λευκωσία όσο το 
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δυνατόν πλησιέστερα στο κατεχόμενο χωριό μας το οποίο απέχει μόλις 7 μίλια από 
τη Λευκωσία.

Συνεστήθη αμέσως επιτροπή αποτελούμενη από τον Πρωτοπρεσβύτερο Διομήδη 
Κωνσταντίνου, τον Πέτρο Κυριακίδη, Στέλιο Χριστούδια ,Χρίστο Λαμπρία και 
Μιχάλη Γεωργίου και με τις άοκνες προσπάθειες της επιτροπής αυτής παρεχωρήθη 
το 2003 στην Εκκλησία τεμάχιο κυβερνητικής γης, έκτασης 1750 μ² στην οδό 
Μετεώρων 9 στην Αγλαντζιά.

Αμέσως ανετέθη στον Κύριον Κωνσταντίνο Λέβα, πολιτικόν Μηχανικόν, 
καταγόμενο από το Ν.Χωρίο Κυθρέας όπως εκπονήσει τα σχέδια της εκκλησίας, η 
οποία να προσομοιάζει με την κατεχόμενη εκκλησία του χωριού μας, πράγμα το 
οποίον ανέλαβεν να κάμει εντελώς δωρεά.

Αφού εξεδόθησαν οι σχετικές άδεις οικοδομής, συνεστήθησαν ομάδες συλλογής 
εισφορών πρωτοστατούντων του Πρωτοπρεσβύτερου Διομήδη Κωνσταντίνου, του 
Χριστιανικού συνδέσμου Εκκλησίας Αγίου Γεωργίου Αγλαντζιάς, της Φαίδρας 
Χριστοδούλου της Έλλης Κωσταρή, του Χρίστου Λαμπρία και αργότερα του 
Σταύρου Καγκελάρη, οι οποίοι κάτω από αντίξοες συνθήκες με επιμονή και 
υπομονή κατόρθωσαν να εισπράξουν αρκετά χρήματα ώστε να αρχίσει η 
υλοποίηση του έργου. Σημαντική ήταν και η βοήθεια των ξενιτεμένων χωριανών 
από όλον τον κόσμο.

Η έναρξη ανέγερσης του ναού έγινεν τον Ιούλιον του 2005 και η αποπεράτωση τον 
Σεμπτέμβριον του 2006.

Η πρώτη λειτουργία έγινεν στις 10/2/2007 ημέραν εορτής του Αγίου Χαραλάμπους 
παρά τις πολλές ελλείψεις σε εξοπλισμόν του ναού, μέσα σε συγκινητική 
ατμόσφαιρα από τον Πρεσβύτερον Διομήδη Κωνσταντίνου και με πλήθος 
συγχωριανών οι οποίοι ήλθαν από όλη την Κύπρο.

Η κτητορική πράξη έγινεν 10/2/2008. Από τότε η εκκλησία λειτουργείται την 1η 
Κυριακή κάθε μήνα λόγω έλλειψης ιερέα, παρά τον διακαή πόθον και επιθυμία των 
χωριανών και των κατοίκων της περιοχής για συνεχή λειτουργίαν του Ναού και 
παρά τις εκκλήσεις μας προς την Ιεράν Αρχιεπισκοπή.



Επίτροποι· Πρωτοπρ. Διομήδης Κωνσταντίνου, ᾿Ανδρέας Πετρίδης, ᾿Ανδρούλα 
᾿Ανδρέου, ῾Ελένη Κωσταρῆ, Κώστας Ζερβός καί Θεόδωρος Μεϊβατσῆς.
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